



他

美国中部内布拉斯加州奥马哈市5日发生校园枪击事件,一名17岁的高中生开枪打伤校长、打死副校长后驾车逃离并自杀身亡。

同学说,巴特勒生前精力旺盛、开朗健谈,看不出有仇视学校的情绪。

17岁 枪杀校长



学校外,惊慌的人群



开学日的枪击

枪击发生在奥马哈市米勒德南区中学。学校有大约2100名学生,当天是奥马哈市南米勒德高中寒假后开学第一天。

当地媒体称,枪击发生在中午12点50分,一个名叫小罗伯特·巴特勒的男学生闯进58岁的女副校长维姬·卡斯帕的办公室,二话不说直接掏出手枪朝其射击,校长闻声赶来,后背和屁股被巴特勒的子弹射中。从办公室出来,巴特勒又对着墙面扫射,然后逃离现场。整个作案过程不到两分钟。

警方当地时间12时50分左右接到报案,获悉学校办公室发生枪击,持枪者开枪4至5发。警方赶赴现场,一支特警小组13时15分左右达到。

中弹的两位校长立即被送进医院抢救,其中女副校长伤势

严重,当天晚上不治身亡。案发后,该校的2100名学生被疏散。

下午1点30分左右,警方在距案发地约1公里的地方找到巴特勒的车,发现巴特勒已经在车内自杀。

学生躲入厨房保性命

枪击发生时,一些学生躲进学校食堂的厨房,杰茜卡·利贝尔是其中之一。

她告诉美联社记者,一名学校管理人员冲进食堂,要所有人躲进厨房。

利贝尔和其他学生在厨房里听见敲门声,一名食堂工作人员高喊“所有人趴下”。利贝尔吓得哭起来,但最终没有人进入厨房。

布里塔妮·布拉斯当时和利贝尔挤在一起。被问及两人是否是最好的朋友时,布拉斯回答说,以前不是,但共渡危机让她

们成为最好的朋友”。

学生斯凯勒·马里昂当时也在食堂。他说,助理校长布拉德·米勒德大喊学校进入“红色警戒”状态,所有人必须疏散时,学生们还以为他在开玩笑。不过,看到米勒德面色苍白,人们知道真出事了。

曾被学校勒令停课

巴特勒上学期因驾车闯入学校足球场被校方勒令从1月5日起停课19天,而向巴特勒宣布这一消息的正是被打死的女副校长。

他作案前在社交网站“脸谱”上写道,是奥马哈市和南米勒德高中把他逼到这一步田地。他说:“是奥马哈改变了我,这所高中比我以前的学校更糟糕。所有认识我的人,你们将听说我的罪行,但这一切都是南米勒德高中造成的。希望你们记住以前的我。对于那些因我被毁的家庭,我表示歉意。再见。”

康纳·格尔纳是巴特勒在林肯中学的同班同学。按他描述,巴特勒活泼风趣,性格外向。

巴特勒的继外祖父罗伯特·乌里贝对枪击感到难以置信,在他印象中,巴特勒是个懂礼貌的孩子。乌里贝大约一个月前最后一次见到巴特勒时,并未察觉他有异样。

这起案件震动了奥马哈市警察局,因为巴特勒就是该局一位探长的儿子。警方没有透露凶手使用的手枪是否是从他父亲那里获得的。巴特勒去年11月刚从林肯市一所高中转校来到南米勒德高中,在这里只待了两个月就赶上放寒假。南米勒德高中的师生说,巴特勒生前精力旺盛、开朗健谈,看不出有仇视学校的情绪。 **本报综合消息**

乌龙劫持

引出一群美国特警

当你看见数十名荷枪实弹的反恐特警包围一所学校时,你首先想到的肯定是那里发生了人质劫持事件或恐怖袭击,不过日前在美国伊利诺伊州发生的这一幕却是虚惊。

当地时间1月3日下午,伊利诺伊州温内特卡镇卡尔顿·沃什伯恩中学的一名后勤管理人员在驾车回家途中不小心触发了装在裤子口袋内的手机。他的妻子在接到电话后听到的不是丈夫的声音,而似乎是一些流氓恶棍发出的狂喊声。大吃一惊的妻子以为丈夫被绑架了,于是报了警,而警方的行动也很迅速,他们立即出动30名全副武装的特警赶往卡尔顿·沃什伯恩中学处理这起“突发事件”。

据悉,那名工作人员当时正在收听广播中播送的摇滚或说唱歌曲,中间有些歌词听上去的确像流氓们在大喊大叫。

身穿防弹背心、头戴钢盔的反恐队员则迅速进入学校,对所有教室逐一排查。当地媒体还一度派出了3架直升机在事发学校上空盘旋,不间断报道这起“新闻大事件”。3个小时以后,警方的搜索一无所获,而那名男子也顺利回家见到了自己的妻子,学校的紧急戒备状态才被解除。 **综合**

假白宫贺卡意图窃密

新华社专电 美国政府和军方不少官员最近收到一份落款为美国总统的圣诞节电子贺卡。然而,这份电子邮件并非寄自白宫,而是意图窃取秘密文件的黑客所为。

这份电子贺卡绘有圣诞树图样,饰以红、绿两色,以“总统办公室”名义发送,收信者多为政府官员和军方人物。

然而,收信者若是点击贺卡所示链接,便会遭遇恶意软件,以致电脑内文件失窃。

网络安全研究人员认为,这份电子邮件以政府和军方官员、尤其是参与打击网络犯罪的执法人员为寄送对象,目的是窃取对方电脑所存秘密文件。

总部位于美国佐治亚州亚特兰大市的“安全工作公司”(Secure-Works)信息安全部门主管唐·杰克逊告诉美联社记者,这一轮网络攻击范围较小,可能是黑客本人发送邮件、而非远程操控大量电脑发送,因而不被垃圾邮件过滤装置所拦截。

眼下尚不清楚共有多少人收到这份电子邮件,或共有多少秘密文件遭窃取。白宫下属行政管理和预算局本周向联邦机构发送一份备忘录,要求各机构本月28日前评估电脑系统可能存在哪些漏洞以及如何修复这些漏洞。

美弹药厂爆炸1人死

美国田纳西州一家弹药厂5日下午发生一系列爆炸,持续大约1小时。一名工人死亡,一名消防员受轻伤。

这家名为“运动学研究”的弹药厂位于费耶特县奥克兰镇,当地警官里克·朱厄尔描述,爆炸一度把工厂大楼一扇前门炸飞,一团白色火球破门而出。“相当吓人,我们赶紧躲开。”

美联社报道,这座弹药厂1992年开始运营,生产步枪和手枪用子弹。

位于田纳西州首府纳什维尔的紧急措施署发言人杰里米·海特说,爆炸发生时,工厂内有大约6万发子弹,另外还有制造弹药所用火药。 **据新华社电**

法驻马里使馆遇袭

法国驻马里大使馆5日晚遭爆炸袭击,至少一人受伤,使馆大门轻微受损。警方逮捕嫌疑人。涉案男子自称与“基地”组织存在关联。

马里首都巴马科警方说,一名男子在法国使馆门前点燃一个小型煤气罐,引发爆炸。法国外交部证实使馆遇袭。按法国外交部发言人克里斯蒂娜·法热的说法,一名马里籍工作人员受轻伤。 **据新华社**

航班惊魂

咖啡打翻 美联航飞机迫降

据美国媒体1月6日报道,3日,一架波音777-200客机搭载241名乘客和14名机组人员从美国芝加哥市起飞前往德国法兰克福。飞临加拿大上空时,驾驶员不小心碰翻了咖啡杯,并碰到了某个按钮,导致仪表盘上的“劫机”灯闪烁,加拿大航管部门随即收到了这一错误讯号。

随后飞行员及时告知航管部门这并非劫机事件,而是一起意外事故,但飞机还是因为通讯和导航系统相继出现问题而降落在加拿大多伦多的皮尔森国际机场。飞机安全降落后,美联航安排乘客搭乘另一架飞机飞回芝加哥,让他们在旅馆过夜,并安排他们第二天继续飞往德国。 **据中国日报**

土耳其男子 “诈”弹劫机

1月5日,土耳其航空公司的一架客机险些发生劫机事件,所幸机上乘客联合起来将劫机犯制服。

当天,这架航班号为TK1754的波音737-800型客机从挪威首都奥斯陆起飞前往土耳其城市伊斯坦布尔。机上一个名叫库马·亚萨尔的40岁土耳其男子在飞机降落前1小时前往驾驶室,要求飞机掉头返回出发地奥斯陆,并威胁引爆自己身上身的炸弹。

包括土耳其和挪威乘客在内的许多人见状立即出手与劫机犯扭打起来,并成功制服了这名男子,他的劫机企图失败。最终,该客机安全降落在伊斯坦布尔的阿塔图尔克机场。警方逮捕了劫机未遂犯亚萨尔,不过并没有在他身上找到自杀用的炸弹。 **据中国日报消息**



桑迪递钱付账,经常看呆超市中的收银员和其他顾客

洗衣服,拿报纸,帮主人穿脱衣服 开关门,到超市购物,用狗嘴递钱付账……

英国有只家务狗

英国西米德兰考文垂市4岁小狗桑迪是当地人眼中的“狗明星”,因为聪明的桑迪不仅会做许多“家务活”,甚至还会帮身体瘫痪的女主人苏到超市中购物,当桑迪狗嘴叼着现金来到收银台前付账时,经常会将收银员和超市中的其他顾客们看得目瞪口呆!

最拿手:操作滚筒洗衣机

4岁的桑迪如今已经学会帮主人苏做大多数家务活,包括帮主人取报纸、将铃声响起的电话递到主人手中、帮主人穿衣服、脱衣服等。而桑迪最拿手的“家务活”也许是帮主人洗衣服,桑迪会将主人的脏衣服装进滚筒洗衣机,然后关上洗衣机的门,

最后按下按钮启动洗衣机,使洗衣机滚筒开始搅动。桑迪的动作熟练得就像是一个做惯家务活的“家庭主妇”一样。

聪明的桑迪还会自己开门和关门,它经常会打开厨房门,然后跑到外面去“方便”,从外面方便回来时,仍会记得将厨房门重新关起来。

帮主人到超市购物

桑迪还经常陪伴主人苏到超市去购物,通常都是桑迪帮主人“提”着购物袋,它甚至还会帮主人到收银台前“结账付款”。当苏到柜台结账时,桑迪会从苏的钱包中翻出钱币,亲自用嘴巴叼着“递”给目瞪口呆的收银员。

“狗助手”不亚于大活人

据苏称,她的姐姐克里丝现在在她的“全职护理”,自从有了桑迪的帮助,她和姐姐都感到生活轻松多了。苏对记者说:“我们没想到桑迪竟然聪明到能够成为我的助手,它让我真正体会到了生活的独立感。几周前,我和桑迪到超市购物时,排在我前面的一名女人将一些零钱掉到了地上,桑迪立即用嘴巴衔起这些硬币交到那名女士的手中,那名女士惊呆了,几乎不敢相信自己的眼睛……我能够拥有桑迪,真是一种难以置信的幸运。” **综合消息**